

# 小晖想谈恋爱啦

## 生日会上谈标准:可爱活泼,能照顾我

4月1日是丁俊晖21岁生日,这一天,并没有什么特殊的安排,他只是参加了某网站为他准备的生日会,晚上和妈妈还有朋友在餐厅美美地吃了一顿。新赛季,小晖的表现仍旧缺乏亮点,一冠未得,而墨菲、塞尔比等其他80后名将则突飞猛进,有人认为小晖的生活太单调了,赶快谈场恋爱吧,或许爱的力量可以帮助他重新腾飞。对于爱情,小晖没有回避,他坦言,目前还没有女朋友,“我希望找一个能照顾我的,最好还有点可爱、活泼的。”

当然,目前小晖最大的生日愿望,还是争取在4月下旬的世锦赛上能有出色的发挥。



### ■ 欧冠直播

4月3日 2:45  
江苏体育直播  
阿森纳 VS 利物浦  
4月3日 2:45  
东方卫视直播  
费内巴切 VS 切尔西  
(以实际播出为准)

### ■ 足坛动态

#### 深足宣布 主帅麦超下课

**快报讯** 昨天中午,正在备战中超联赛的深圳上清饮传出消息:原教练组组长、一直行使主帅职责的麦超离任,而此前一直空缺的主帅一职将由领队张增群兼任。目前,深足俱乐部官方证实了此消息,总经理孟庆森透露,深足自此取消教练组组长一职。

据悉,麦超的离任是因为广州市足球特区管理委员会办公室(简称广州足协)的一纸通知,早前,广州足协曾向深足发出通知,希望麦超回原单位报到,而对于“召回”的理由,广州足协表示:“不便向媒体透露。” 香文

## 生日会 小晖坦言最爱星爷



丁俊晖举“火炬”

尼熊。去年的生日,他也是在国度过的。生日会上,小晖显得很快乐,他甚至还举起了模拟的奥运火炬,现场秀了一把,他是奥运火炬手,5月份他要去安徽参加火炬接力。

也许是心情不错,小晖还愉快地和主持人聊起了天,与网友共同分享他的经历,现场经常是笑声一片。在被问到是否在英国家喻户晓时,小晖坦言,“一般来说,在路上肯定不会碰到那么多认识我的人吧,可能在比赛期间会有很多人知道,在那边主要还是足球比较火一点,斯诺克比赛不会像国内一样经常有重播,播的也不多,因为它只是直播,而且不会拿出来重播的,足球一天都喜欢小晖的网友都给他送来了礼物,其中有他最爱的维

一步追问:“有没有过坐出租车不要钱的经历?”小晖笑着说道,“当然没有了,司机也不容易呀,就算不要钱,我也不会不给的。”

在英国,小晖除了打球,业余时间喜欢上网,玩游戏,看一些电影碟片,他最爱的就是喜剧之王周星驰,“《长江七号》很好看,我的最爱是周星驰,他太有才了,电视剧我比较喜欢看国产的古装片,不太喜欢看现代片。”

小晖说,他现在的英语水平与人交流已经没什么问题了,小晖的经纪人张萌告诉记者,“毕竟去英国这么多年了,小晖的口语水平提高很快。”

昨晚,小晖和妈妈还有朋友在餐厅美美地吃了一顿,21岁生日就这样过去了,并无特别。



累了



想想



开心

## 谈奥运 最想看姚明

斯诺克中国赛,小晖没有打好,生病影响了他的发挥,这段时间,小晖一直在感冒咳嗽,为此,经纪人张萌还特地带着小晖去大泡了泡温泉。当然,回到国内,小晖仍旧很忙碌,两天前,他还去 CCTV 录制了一期《名将之约》节目。“感冒已经好了不少,但现在还有些咳嗽,计划明后天返回上海做短暂调整。上海气候相对湿润,有助于你身体尽快康复。”张萌告诉记者。

谈及这个生日的最大愿望时,小晖坦言,希望在即将到来的世锦赛上走得更远,“希望今年世锦赛走得更远,在克鲁斯堡突破自己!”张萌也说,“我们最大的期望就是让小晖在去英国前好好调养好身体,健康康地到英国训练、比赛!”与此同时,小晖还梦想着能去北京奥运会看姚明的比赛,“NBA的球星中,我最喜欢的就是姚明。”

中国公开赛结束后,丁俊晖的临时排名依然位居世界第八,据张萌介绍,为备战世锦赛,丁俊晖将于本月7日返回谢菲尔德,“毕竟是世锦赛,需要比较长的时间调整,丁俊晖也将为全年最后也是最重要的排名赛努力。”

快报记者 吕远

## 冲撞裁判 姜涛停赛六场

**快报讯** 昨天,中国足协下发了对首轮联赛中出现的严重违纪行为的处罚通知。由于辽宁替补球员兼教练姜涛在与成都的比赛中,指责并冲撞第一助理裁判员,他在吃到红牌的同时,也被足协处以停赛6场、罚款6000元的处罚。

在中超联赛的首场比赛,成都主场1:1战平辽宁。在比赛即将结束时,辽宁进攻被裁判判罚越位,球员兼教练姜涛愤怒之下冲向边裁发泄情绪。虽然从电视的回放看,辽宁在这次进攻中的越位属于误判,但为了联赛能够开一个好头,中国足协还是对辽宁的姜涛予以了严厉的处罚。 新闻

### ■ 体坛快讯

#### 索爱女网赛 郑洁止步16强

昨天,中国女将郑洁在有“第五大满贯赛”之称的索尼爱立信网球公开赛女单第四轮比赛中未能继续爆冷,她以4:6和5:7不敌现世界排名第三的扬科维奇,无缘八强。

#### 三国擂台赛 唐奕中盘告负

昨天,中国棋手唐奕二段在北京昆仑饭店执黑中盘负于韩国棋手李玟真五段,在第六届正官庄杯三国女子擂台赛上的两连胜就此终止。今天,李玟真将作为擂主迎接日本队主将加藤启子五段的挑战。

## 说爱情 “女友要能照顾我”

这个生日,对小晖而言,并不完美,几天前的中国公开赛,他惜败给了墨菲,甚至连8强都没能进入。有专家把丁俊晖与墨菲、马奎尔、塞尔比并称“四小天王”,中国公开赛后,墨菲已经排名第一,马奎尔跻身前三,而塞尔比也排在第四,小晖则是第八,他落在了后面。

有人认为小晖的生活太单调了,赶快谈场恋爱吧,或许爱的力量可以帮助他重新腾飞。事实上,27岁的马奎尔和25岁的墨菲都已经步入了婚姻的殿堂。墨菲和妻子的梦想是环游世界,他显然找到了合适的工作。马奎尔的梦想则是还清

贷款,再买辆新车——这个简单的家庭梦想冥冥中帮助马奎尔打出了中国公开赛第一杆满分,这样夺冠奖金加上单杆最高分奖金,马奎尔一共在中国收获了7万英镑,足够买辆好车了。就算塞尔比,也有了自己的未婚妻,每每夺冠,你都能看到塞尔比亲吻着他的未婚妻,一同上台领奖。

相比自己的这些“克星”,小晖现在独立生活都还是问题,没有家人陪伴时,他在英国只能单调地练球,回家,练球。

对于爱情,生日这一天的小晖没有回避,他坦言,他还没有找到爱情,“像我

这样长期在英国,肯定要找一个能照顾我的,最好还有点可爱、活泼的,两者结合,这样最好。我觉得我话不多,经常有个人跟我讲讲话还可以,在那边自己一个人待在屋里,除了上网、讲话之外也不爱动了。”言语中,小晖也流露出对爱情的渴望,“年龄跟我差不多的就行!”

事实上,在小晖的博客上,有很多女朋友给他留言,字里行间都流露出爱意,小晖说,“到目前为止,我还是单身。”对于感情这个问题,张萌坦言,“没有人会去干涉小晖谈朋友,当然这种事情顺其自然最好。”



凡签约美庭系列广告一至五的客户,凭样报每店前30名客户可领取精美礼品一份!

# 设计

5年的设计经历,下设近20家高端设计工作室和分公司,现有资深设计师200余名,100个设计细节,获得设计奖项100余项,引起了业界、媒介和众多消费者的积极关注,特别是在首届主流媒体杯“中国最受尊敬的装饰品牌企业20强”评比中,美庭荣列20强。

系列广告三之三 | 设计篇 | 免费家装热线 800-828-9902 www.meiting.com.cn